
 

 التمرين الأول:

 عموديا:أنجز عمليات الطرح التالية  

         84  – 36                    63 – 36                       217 - 463 

 
 
 

 

  

 

 التمرين الثاني: حول إلى الوحدة المطلوبة :

-60m+3hm =…………........m /-3dam=…..……….m/ - 

450m=………………..dam                              

 التمرين الثالث: 

ديــنارا. 200ديــنارا, يــريد شراء محـفـــظة بــ  840يملك محسن   

 * أوجد المبلغ الذي ينـقـص محسن لشراء المحفظة ؟

      الحل:

                                                                     

        

                                                                                           

 

 0202 فيفري                (AP3)ابتدائي الثالثة:لمستوىا

 رياضياتفي ال الثانيالفصل  فرض



 

 التمرين الرابع: ابحث عن محور التناظر للأشكال التالية :

 

 

(1)                                     (2)                                              (3)     
 

 الوضعية الإدماجية:

ة بيض.حب   60طبق   ي طبقين من البيض في كل  أم   اشترتبمناسبة عيد الفطر   

ات البيض ؟هو عدد حب   ما -1  

بيضة. 12بعد صنع الحلوى لم يــبق سوى   

الأم من بيضة لصنع الحلوى؟ استعملتكم  -7  

بيضات.  8أكل أبي   

ي في الأخير ؟ ت لأم  ة بيض بقي  كم من حب   -6  
                                     الحـــل

  
 

          .        
 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق


